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that Ericsson satisfied the economic
prong of the domestic industry
requirement for the ’805, ’355, and ’872
patents based on showings under
337(a)(3)(A) and (B). For the "817 patent,
the ID found that Ericsson satisfied the
economic prong of the domestic
industry requirement based on its
showing under section 337(a)(3)(A)
only. The ID found that a genuine issue
of material fact precluded granting
summary determination as to the 817
patent based on Ericsson’s showing
under section 337(a)(3)(B). No petitions
for review of Order No. 22 were filed.
Thereafter, the Commission extended
the time to determine whether to review
Order No. 22 to March 16, 2023.

On February 24, 2023, the ALJ issued
Order No. 26, which granted the parties’
joint motion to terminate this
investigation in its entirety on the basis
of settlement between the parties. The
ID found that the motion complied with
the applicable Commission rules. See 19
CFR 210.21(b)(1). The ID also found that
termination of the investigation based
on settlement is not contrary to the
public interest. No petitions for review
of Order No. 26 were filed.

The Commission has determined not
to review Order No. 26 and to review
and take no position on Order No. 22.
This investigation is terminated in its
entirety.

The Commission vote for this
determination took place on March 15,
2023.

The authority for the Commission’s
determination is contained in section
337 of the Tariff Act of 1930, as
amended (19 U.S.C. 1337), and in Part
210 of the Commission’s Rules of
Practice and Procedure (19 CFR part
210).

By order of the Commission.

Issued: March 15, 2023.

Lisa Barton,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 202305746 Filed 3-20-23; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[USITC SE—23-017]
Sunshine Act Meetings

AGENCY HOLDING THE MEETING: United
States International Trade Commission.
TIME AND DATE: March 30, 2023 at 9:00
a.m.

PLACE: Room 101, 500 E Street SW,
Washington, DC 20436, Telephone:
(202) 205-2000.

STATUS: Open to the public.

MATTERS TO BE CONSIDERED:

1. Agendas for future meetings: none.

2. Minutes.

3. Ratification List.

4. Commission vote on Inv. No. 731-
TA-663 (Fifth Review) (Paper Clips
from China). The Commission currently
is scheduled to complete and file its
determinations and views of the
Commission on April 11, 2023.

5. Outstanding action jackets: none.
CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION:
Sharon Bellamy, Acting Supervisory
Hearings and Information Officer, 202—
205-2000.

The Commission is holding the
meeting under the Government in the
Sunshine Act, 5 U.S.C. 552(b). In
accordance with Commission policy,
subject matter listed above, not disposed
of at the scheduled meeting, may be
carried over to the agenda of the
following meeting.

By order of the Commission.

Issued: March 17, 2023.

Lisa Barton,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 202305844 Filed 3-17-23; 11:15 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1121-0312]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Revision of a
Currently Approved Collection: Survey
of State Criminal History Information
Systems (SSCHIS)

AGENCY: Bureau of Justice Statistics,
Office of Justice Programs, Department
of Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DOYJ), Office of Justice Programs,
Bureau of Justice Statistics, will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until May
22,2023.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Devon Adams, Deputy Director, Bureau
of Justice Statistics, 810 Seventh Street

NW, Washington, DC 20531 (email:
devon.adams@usdoj.gov; telephone:
202-305-0765).

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the Bureau of Justice
Statistics, including whether the
information will have practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Revision of a currently collection
approved collection.

(2) The Title of the Form/Collection:
Survey of State Criminal History
Information Systems (SSCHIS).

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
The form number is N/A. The
applicable component within the
Department of Justice is the Bureau of
Justice Statistics, in the Office of Justice
Programs.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Respondents are state government
agencies, primarily state criminal
history record repositories. The SSCHIS
report, the most comprehensive data
available on the collection and
maintenance of information by state
criminal history record systems,
describes the status of such systems and
record repositories on a biennial basis.
Data collected from state record
repositories serves as the basis for
estimating the percentage of total state
records that are immediately available
through the FBI's Interstate
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Identification Index (III), and the
percentage of arrest records that include
dispositions. Other data presented
include the number of records
maintained by each state, the percentage
of automated records in the system, and
the number of states participating in the
National Fingerprint File and the
National Crime Prevention and Privacy
Compact which authorizes the interstate
exchange of criminal history records for
noncriminal justice purposes. The
SSCHIS also contains information
regarding the timeliness and
completeness of data in state record
systems and procedures employed to
improve data quality.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: The total number of
respondents is 56. The average length of
time per respondent is 4 hours. This
estimate is based on the average amount
of time reported by six states that
reviewed the survey.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total burden associated
with this collection is estimated to be
224 hours.

If additional information is required,
contact: John R. Carlson, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 4W-218,
Washington, DC 20530.

Dated: March 16, 2023.
John R. Carlson,

Department Clearance Officer for PRA, Policy
and Planning Staff, U.S. Department of
Justice.

[FR Doc. 2023-05751 Filed 3—20-23; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-18-P

DEPARTMENT OF LABOR

Agency Information Collection
Activities; Submission for OMB
Review; Comment Request; Bureau of
Labor Statistics Occupational Safety
and Health Statistics Cooperative
Agreement Application Package

ACTION: Notice of availability; request
for comments.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL) is submitting this Bureau of Labor
Statistics (BLS)-sponsored information
collection request (ICR) to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA). Public comments on the ICR are
invited.

DATES: The OMB will consider all
written comments that the agency
receives on or before April 20, 2023.
ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

Comments are invited on: (1) whether
the collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the Department,
including whether the information will
have practical utility; (2) the accuracy of
the agency’s estimates of the burden and
cost of the collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used; (3)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information collection; and
(4) ways to minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including the use of
automated collection techniques or
other forms of information technology.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Nicole Bouchet by telephone at 202—
693-0213, or by email at DOL PRA
PUBLIC@dol.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Secretary of Labor has delegated to the
BLS the authority to collect, compile,
and analyze statistical data on work-
related injuries and illnesses, as
authorized by the Occupational Health
Act of 1970 (Pub. L. 91-596). The
Cooperative Agreement is designed to
allow the BLS to ensure conformance
with program objectives. The BLS has
full authority over the financial
operations of the statistical program.
The existing collection of information
allows Federal staff to negotiate the
Cooperative Agreement with the State
Grant Agencies and monitor their
financial and programmatic
performance and adherence to
administrative requirements imposed by
the Uniform Administrative
Requirements, Cost Principles, and
Audit Requirements for Federal Awards
(2 CFR 200) and other grant related
regulations. New requirements would
only take effect upon OMB approval.
BLS is now seeking approval to
incorporate changes from the
implementation of a new DOL grants
management system into the FY2023
Cooperative Agreement. For additional
substantive information about this ICR
see the related notice published in the
Federal Register on November 18, 2020
(85 FR 73514).

This information collection is subject
to the PRA. A Federal agency generally
cannot conduct or sponsor a collection
of information, and the public is
generally not required to respond to an
information collection, unless the OMB
approves it and displays a currently
valid OMB Control Number. In addition,
notwithstanding any other provisions of
law, no person shall generally be subject
to penalty for failing to comply with a
collection of information that does not
display a valid OMB Control Number.
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. The
current approval is scheduled to expire
on June 30, 2024.

DOL seeks PRA authorization for this
information collection for three (3)
years. OMB authorization for an ICR
cannot be for more than three (3) years
without renewal. The DOL notes that
information collection requirements
submitted to the OMB for existing ICRs
receive a month-to-month extension
while they undergo review.

Agency: DOL-BLS.

Title of Collection: Bureau of Labor
Statistics Occupational Safety and
Health Statistics Cooperative Agreement
Application Package.

OMB Control Number: 1220-0149.

Affected Public: State, Local, and
Tribal Governments; Private Sector—
Businesses or other for-profits.

Total Estimated Number of
Respondents: 55.

Total Estimated Number of
Responses: 493.

Total Estimated Annual Time Burden:
462 hours.

Total Estimated Annual Other Costs
Burden: $0.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))
Nicole Bouchet,
Senior PRA Analyst.

[FR Doc. 2023—-05722 Filed 3—20-23; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-26—-P

DEPARTMENT OF LABOR

Mine Safety and Health Administration
[OMB Control No. 1219-0124]

Proposed Extension of Information
Collection; Health Standards for Diesel
Particulate Matter Exposure
(Underground Coal Mines)

AGENCY: Mine Safety and Health
Administration, Labor.

ACTION: Request for public comments.

SUMMARY: The Department of Labor, as
part of its continuing effort to reduce
paperwork and respondent burden,
conducts a pre-clearance consultation
program to provide the general public
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